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Vánoční slovo starosty 
 

Vážení občané, milí čtenáři Maršovické Louky, 
 

máme za sebou rok, který byl zcela jiný než roky předchozí. Rok, který změnil vše 
zaběhnuté a zásadně ovlivnil naše osobní i pracovní životy. Kdo by si pomyslel, že někdy 
může být vše úplně jinak a věci, které nám připadaly běžné, se stanou vzácnými.  
A i letošní prožívání adventu, vánočních svátků, konce a začátku roku je bohužel jiné, 

než jsme bývali zvyklí. V těchto dnech je více a více znát absence osobních setkání. Chybí 
nám přátelské podání ruky, chybějí láskyplná objetí. Pokusme se přizpůsobit a změňme 
naše návyky. Naše blízké, s nimiž nesdílíme společnou domácnost, více oslovujme pomocí 
internetu, telefonů či videoaplikací. Alespoň takto jim i sobě nahrazujme nedostatek 
mezilidských kontaktů. Věřím, že adventní čas, jeho svaté kouzlo, nám pomůže udržet 
dobré vztahy s přáteli, dostatek radosti, lásky a štěstí v rodinách i neutuchající naději      
v budoucnost v našich srdcích.  
Do nového roku 2021 vám přeji především pevné zdraví. Je tím opravdu nejdůležitějším. 
Buďme v novém přicházejícím čase optimističtí, radostní, kladně naladění, vyrovnaní a 
spokojení. Ať vám nový rok 2021 přinese jenom to dobré. 
 
Chtěl bych v závěru poděkovat všem, kteří jste i letos dělali z Maršovic lepší místo pro 
život. Vám, kteří si vážíte lidí a věcí kolem sebe, vám, kterým není lhostejné, jak to kolem 
vás vypadá, i vám, kteří organizujete akce či se společenských akcí v obci účastníte, patří 
mé upřímné poděkování.  
 

      Bohumil Ježek, váš starosta 
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Zprávy z městyse 
 

* Městys prodal část pozemku p.č. 84/1 k. ú. Zahrádka u Benešova panu 

Františku Jelínkovi z Dlouhé Lhoty. Manželům Miroslavu a Ivě Mrázkovým  

z Příbrami jsme prodali pozemek st. 18/2 k. ú. Maršovice u Benešova. Od 

MUDr. Evy Štětinové a Václavy Zankerové jsme koupili pozemky p. č. 

420/10, 423/4 a 448/3 všechny k. ú. Maršovice u Benešova. 

* Městys podal na Ministerstvu pro místní rozvoj žádost o dotaci na opravu 

interiéru kulturního sálu ve Zderadicích. 

Firma Petrdlíkových ve spolupráci s panem Pavlem Janouškem opravila 

poruchu maršovického vodovodu na městečku před paní Vítovou. 
  

 
 

* Počátkem listopadu proběhly v obou našich vodovodech odečty vodoměrů. 

Počátkem prosince se roznášely do domácností připojených na splaškovou 

kanalizaci a ČOV Maršovice nové odběratelské smlouvy. Sdružení Maršovice 

dělalo na reklamovaných stokách splaškové kanalizace, na nichž je zvýšený 

nátok balastní vody, tlakové zkoušky. Od prosince je možné dovážet na ČOV 

Maršovice k likvidaci splaškovou vodu z osad. 

* V Řehovicích a Zaječí osadila firma Údržba silnic Osečany několik nových 

dopravních značek. Firma BES s.r.o. zpevnila nástřikem pačmatiku místní 

komunikace v Řehovicích a Zderadicích. Ve Dlouhé Lhotě si Lhoťáci 

svépomocí recyklátem zpevnili několik místních komunikací. Firma Zemní 

práce pana Petrdlíka vyspravila recyklátem cestu jdoucí podél bývalé 

samoobsluhy Procházkových v Maršovicích. Roman Vaněk ze Zahrádky 

vybudoval nájezd na nástupní ostrůvek autobusové zastávky v Libči. Z lomu  



3 

 

v Bělici jsme nechali přivézt posypový materiál pro zimní údržbu našich 

silnic.  

* Firma HOSS a.s. Benešov dokončila výměnu podlahy a obložení stěn          

v jídelně maršovické mateřské školy. Společnost Hřiště pod květinou dodala 

do školky dvě nová pískoviště. 

Hotovou celkovou rekonstrukci obecní stodoly v Maršovicích má i firma 

VOSA-MVS z Bystřice. U firmy ČEZ je v současné době zažádáno                 

o připojení tohoto skladu k elektrické distribuční síti. Restaurátor Daniel 

Talavera završil restaurování sochy sv. Vojtěcha.  

Firma Uhlí&písky Votice dovezla do okapového chodníčku kolem hasičské 

zbrojnice ve Dlouhé Lhotě štěrk a kačírek. Od společnosti Dětská hřiště 

Piccolino jsme koupili hrací prvky, které budou na jaře osazeny v dětském 

hracím koutku ve Strnadicích.  

* Firma GREENMAN s.r.o. pana Pavla Richtra začala s pracemi na obnově 

rybníku ve Mstěticích. Před začátkem zemních prací zde rybáři pod vedením 

Pavla Hulana slovili ryby a vypustili je do zderadického rybníka.  

Povodí Vltavy s.p. vyčistilo na „obci “ v Zahrádce koryto Janovického potoka.  
 

 
 

 

* Zahradnictví Bačík odstranilo přerostlý břečťan z obou bran starého 

maršovického hřbitova.  

* OSSZ kontrolovala městysu odvody sociálního pojištění za období 03/2018 

– 08/2020. Veškeré doklady jsme měli v pořádku. Úřad městyse Maršovice 

organizačně zajišťoval volby do zastupitelstva Středočeského kraje. 

Organizovali jsme sbírku Den proti rakovině.  
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* Členové SDH Zahrádka zajistili technickou kontrolu svého hasičského 

automobilu. Zahrádeckému sboru městys také zakoupil savice a několik hadic, 

nové pracovní uniformy jsme pořídili pro hasiče ze Dlouhé Lhoty a novou 

baterii do své hasičské stříkačky mají ve Zderadicích. 

* Proběhl svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Kovošrot Břevnice 

odvezl staré železo. S jeho naložením pomohli členové Sokola Maršovice. 
 

 
 

* Od poloviny října byly v souladu s vládními nařízeními pozastaveny 

všechny akce SPOZu. O první adventní neděli se, bohužel bez účasti lidí, 

rozsvítil vánoční strom v Maršovicích. Za jeho darování děkujeme paní 

Vítové. Vánoční stromky září i v centru Zderadic, Strnadic a Zaječí.  

 
 

 

 

 

 

Z úřadu městyse Maršovice 
 

Provoz Úřadu městyse Maršovice bude během svátků z důvodu dovolených 

omezen. Pro bližší informace sledujte webové stránky městyse.  
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Známky na popelnice, poplatky za svoz odpadu a psy 
 

V průběhu ledna a února 2021 bude svozová firma Marius Pedersen vyvážet 

ještě na základě starých známek z roku 2020. 

Místní poplatky za svoz komunálního odpadu jsou ve výši 600,- 

Kč/rok za trvale bydlícího občana a 1000,- Kč za rekreační 

objekt/rok. Poplatek za psa/rok je 100,- Kč/rok. Pokud budete 

chtít platit bezhotovostně, neváhejte nás zkontaktovat a my vám 

sdělíme vše potřebné. Informace o bezhotovostních platbách jsou též na 

našich webových stránkách.  

 

 

Výsledky hlasování Voleb do zastupitelstva 

Středočeského kraje -  2. - 3. 10. 2020 

 
MARŠOVICE 

Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

606 268 44,22 268 267 99,3 
 

Číslo strany Název strany Platné hlasy 

celkem 

Platné hlasy % 

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 68 25,46 

50 ANO 2011 68 25,46 

19 Česká pirátská strana 36 13,48 

33 Občanská demokratická strana 28 10,48 

16 Svoboda a př. Demokracie (SPD) 18 6,74 
 

Okrsek č. 1 - MARŠOVICE 

Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

299 120 40,13 120 120 100 
 

Číslo strany Název strany Platné hlasy 

celkem 

Platné hlasy % 

50 ANO 2011 36 30,00 

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 30 25,00 

19 Česká pirátská strana 13 10,83 

16 Svoboda a př. demokracie (SPD) 12 10,00 

33 Občanská demokratická strana 8 6,66 

45 Česká str. sociálně demokratická 7 5,83 

63 Komunistická str Čech a Moravy 7 5,83 
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Maršovická komise 

 

Okrsek č. 2 – MSTĚTICE 
Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

192 75 39,06 75 74 98,67 

 

Číslo strany Název strany Platné hlasy 

celkem 

Platné hlasy % 

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 18 24,32 

19 Česká pirátská strana 15 20,27 

50 ANO 2011 12 16,21 

33 Občanská demokratická strana 10 13,51 

16 Svoboda a př. demokracie (SPD) 5 6,75 

48 Spojenci – TOP 09, Hlas, Zelení 4 5,40 

 

Okrsek č. 3 – Dlouhá Lhota 
Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

115 73 63,48 73 73 100 
 

Číslo strany Název strany Platné hlasy 

celkem 

Platné hlasy % 

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 20 27,39 

50 ANO 2011 20 27,39 

33 Občanská demokratická strana 10 13,69 

19 Česká pirátská strana 8 10,95 

63 Komunistická str Čech a Moravy 4 5,47 
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   Mstětická a Lhotecká komise 

 

 
Vyvážení splaškových vod z osad na ČOV Maršovice 
 

Městys Maršovice nabízí možnost likvidace jejich splaškových vod na ČOV 

Maršovice. 

Po telefonické dohodě budeme přijímat k likvidaci splaškové vody z vašich 

jímek. Splaškové vody musí být schopné přečerpání, nesmí být staré, husté a 

nesmí obsahovat tuky. 

Ohledně domluvy termínu návozu splašky na ČOV Maršovice se telefonicky 

obracejte buďto na starostu Bohumila Ježka (tel: 606 735 635) a nebo na 

obsluhu ČOV pana Pavla Janouška (tel: 724 167 583).    

Maximální jednorázový odběr splaškové vody je 10 m3 (je daný kapacitou 

svozové jímky). 

Do konce roku je likvidace splaškové vody zdarma. Hradíte pouze dopravu, 

kterou si musíte sami zajistit. Peníze za dopravu hradíte přímo dopravci. 

Nejbližší dopravci: pan Havlíček z Nesvačil (tel: 603 257 050) a pan 

Kadeřábek z Neveklova (tel. 775 024 177). 
 

         Mgr. Bohumil Ježek, starosta 



8 

 

 

Ohlédnutí i pohled vpřed 
 

Končí rok 2020. Rok, na který většina z nás 

nebude vzpomínat zcela v dobrém. Ale i během 

něj, v čase světové pandemie a polo-uzavřené 

české ekonomiky, se v Maršovicích budovalo. 

Ohlédněme se tedy za uplynulým časem.  

Nová maršovická čistírna odpadních vod byla zkolaudována. V průběhu roku 

na ni městys připojil všechny obecní nemovitosti.  

Zmiňme a připomeňme i několik dalších akcí. Obnovil se odtok dešťové vody 

z vodoměrné šachty vodovodu u bývalé samoobsluhy v Maršovicích. Proběhla 

částečná rekonstrukce bytu Maršovice čp. 74. Uskutečnila se generální oprava 

stodoly (staré hasičárny) v Maršovicích. Měnila se podlaha v jídelně mateřské 

školy. Restaurovala se socha sv. Vojtěcha pod maršovickým kostelem. (Na 

posledně dvě zmiňované akce městys získal dotace.)   

V obou směrech při vjezdech do Záhrádky jsme na silnici III. třídy umístili 

měřiče rychlosti. Ve Zderadicích získala hasičská zbrojnice nová vrata, na 

tamním sále byla instalována nová kamna a v místní hospodě byl vyměněný 

kotel. V domě Mstětice 25 se vyvložkoval komín. Na autobusovou zastávku 

v Libči jsme osadili nástupní ostrůvek. A samozřejmě se uskutečnilo mnoho 

dalšího. 

V rozpočtu na rok 2021 je myšleno na opravu místních komunikací v osadách, 

opravu tarasu potoka ve Zderadicích či výměnu přístupového chodníku 

v areálu Mateřské školy. Stěžejní akcí budoucího roku však budou odbahnění 

a stavební úpravy hráze návesního rybníku ve Mstěticích. 

Uvidíme, zda městys uspěje s žádostí o dotaci na opravu kulturního sálu ve 

Zderadicích. 

Rozpočet na příští rok je však bohužel nesmírně napjatý. Vinou poklesu 

ekonomiky, s tím souvisejícího výpadku daňových příjmů, v souběhu se 

schválením vládního daňového balíčku a zrušením superhrubé mzdy přijde 

městys v roce 2021 zhruba o 3 000 000 Kč - tedy o čtvrtinu svého ročního 

příjmu. S výší reálného rozpočtu se tak městys Maršovice, i všechny české 

obce, vrátí o několik let zpět. Současně na obce a následně i na jejich občany 

dopadne čerstvě schválený zákon o odpadech. Od nového roku zdraží 

skládkovné a výhledově (v Maršovicích nejspíše až od roku 2022) se i 

občanům zvednou poplatky za odvoz popelnic. 
 

                   Mgr. Bohumil Ježek, starosta 
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I letos září Betlémská hvězda 
 

Milí přátelé, rok se sešel s rokem a opět máme před sebou čas Vánoc i čas 

bilancování, kdy se střídá letopočet. Uvědomujeme si, jak čas rychle běží, pod 

rukama nám utíká a my jej často jen zpovzdálí sledujeme. Přemýšlíme nad 

Božím vedením našeho života, proč se nám tento rok stalo to nebo ono, a 

často se nám zdá, že tomu nerozumíme. Některé z vás postihla bolestná ztráta 

související nebo nesouvisející s koronavirem, pro jiné to byl rok radostných 

událostí i nadějí.  Přes to, že se nám může zdát, že je vše jen náhoda, můžeme 

zaznamenat v našem životě momenty Boží přítomnosti a v čase můžeme i 

najít pochopení některých věcí. Bůh nám neslibuje lehký život, i když se 

někdy může zdát, že je těžký až moc, ale víme přece, jaký život tady na zemi 

měl Ježíš. Musel se narodit v chlévě, jako s malým museli uprchnout, protože 

ho král Herodes chtěl zlikvidovat, všichni přátelé kromě matky Marie, svaté 

Maří Magdaleny a snad svatého apoštola Jana ho opustili, někteří i zradili a 

nakonec zemřel na kříži v 33 letech, když mu ještě sebrali šaty. A přece z jeho 

oběti vyrostla jeho církev, kterou po tom, co vstal z mrtvých, založil a která 

více čí méně věrně trvá dodnes. Pastýřům i třem králům ukázala cestu hvězda 

na východě, ukázala jim cestu k narozenému děťátku, ale zrovna tak to může 

být návod pro nás, jak vidět Boha v našem životě. Jako zářící hvězdu, ke které 

lopotně směřujeme. Přitom jako lidé máme veškerou výbavu, jak k němu 

dojít. Máme svědomí, rozum, abychom na té cestě až tak moc nebloudili. A 

když už, abychom ten cíl naší cesty viděli a cítili jako ti králové úplně jasně. 

Básník nám říká, že tam, v Božím světě, náruči, kam lidé odcházejí, musí být 

tak krásně, když se odtamtud ještě nikdo nevrátil, a i když se mnohdy celý 

svět brání a upřednostňuje jasné vědecké důkazy, lidské srdce to naprosto 

jasně cítí a často již tady na zemi hledá. Modlete se a pusťte Boha do svého 

života. Přeji Vám požehnané Vánoce, přeji Vám zdraví i 

uzdravení a těším se nashledanou. 

 
Ohlášky: 

Bohoslužby na Vánoce budou v obvyklých časech, 

Půlnoční v 16,00, na Boží Hod v 10,30, na svatého Štěpána 

v 10,30 v Hoděticích , na Silvestra v 16,30. 

Na svatého Štěpána, v sobotu 26. 12. od tří hodin bude kostel otevřen 

k návštěvě jesliček a ke zpěvu známých koled za doprovodu varhan, jako 

vloni. 

Bohoslužby ve všední den, v Maršovicích ve středu a v Křečovicích v úterý i 

v pátek se trvale posouvají na pátou hodinu odpoledne. V Neveklově zůstávají 

původní časy. V Osečanech jsou bohoslužby zatím zrušeny. 
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Každý večer v 8 hodin nás vyzývají biskupové k modlitbě za ustání pandemie 

(růženec, jiná modlitba, vlastní modlitba). 
 

Charita z Nového Knína, nový majitel naší fary, začala skrze firmu pana 

Petrdlíka práce ve farním areálu. Žádáme o modlitbu za tuto bohulibou činnost 

i za její financování. 
       

   P. Kazimierz Duś, farář, Václav Altmann, varhaník 
 

 

Z ordinace 
 

 

Vážení občané,  

přiblížil se konec roku a s nim i svátky vánoční a je mou 

milou povinností při této příležitosti Vás opět oslovit. Co 

se událo a ještě děje v r. 2020 je každému jistě dobře 

známé. Bohužel vyhlídky pro rok 2021 nejsou příliš optimistické. Ano, 

mluvím o koronavirové infekci. V současné době má infekce v 70% zcela 

lehký průběh, který mnohdy pacient ani nepostřehne, a úspěšně tak virus 

roznáší, ve 25% středně závažný průběh, který je často spojen se zápalem plic, 

kdy je třeba intenzivní léčby, a bohužel v 5% je průběh těžký s nutností umělé 

plicní ventilace a často i úmrtím pacientů. Problémem u tohoto viru je jeho 

vysoká nakažlivost, která se nedá s chřipkou vůbec srovnat. Proto bych Vás 

všechny chtěl požádat nepodceňovat toto onemocnění a dodržovat v případě 

onemocnění všechna karanténní opatření, především izolaci od okolí. Jedině 

takto lze virus eliminovat. Nyní se ve veřejném sdělovacím prostoru často 

probírá možnost očkování. Je ovšem nutné si uvědomit, že po prodělaném 

onemocnění přetrvává imunita cca 90 dnů, poté se může onemocnění 

zopakovat. Jak budou chtít výrobci vakcín tento problém vyřešit, nevím. 

Doufám jen, že se jim to povede. A to odhlížím od dalších problémů, jako 

nežádoucí účinky, tolerance vakcíny apod. Chtěl bych proto trochu zchladit 

optimismus, který společnost v očkování má. Z tohoto důvodu zatím trvá naše 

žádost, abyste se před plánovaným příchodem do čekárny ordinace předem 

telefonicky objednávali u sestry na určitý čas. V případě, že se u Vás objevily 

příznaky onemocnění charakteru nachlazení, pak vůbec do ordinace nechoďte 

a telefonicky společně vše vyřešíme, a to jak léky, tak neschopenku, tak i 

případnou žádanku na výtěr na zjištění přítomnosti viru COVID19. V případě, 

že Vás bude potřeba vyšetřit v ordinaci, domluvíme si přesný čas návštěvy 

většinou po ordinačních hodinách. 

Nyní bych chtěl již přistoupit k ordinační době v průběhu vánočních svátků.  

V roce 2020 budeme čerpat dovolenou v termínu 21. 12. - 23. 12. 2020, kdy 
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akutní péči bude zajišťovat jako každým rokem MUDr. Hoke v ordinaci na 

Malém náměstí v Benešově ve svých ordinačních hodinách též po předchozím 

objednání na telefonním čísle 317725455. Mezi svátky již bude naše ordinace 

v Maršovicích otevřena ve standardních hodinách v úterý 29. 12. 2020 8-13 

hod. a ve středu 30. 12. 2020 13-18 hod. a poté až v úterý 5. 1. 2021. 

Závěrem bych Vám všem chtěl popřát klidné prožití svátků vánočních a v 

novém roce především hodně zdraví, štěstí, spokojenosti. 
 

Za celý kolektiv maršovické ordinace MUDr. Jaroslav Pečenka 

 

Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Stejně jako byla pestrá podzimní příroda, pestrá byla také nabídka akcí pro 

děti v mateřské škole, přestože vzhledem k dané situaci v souvislosti                   

s Covidem-19 v omezenější míře, než je obvyklé. I nadále probíhal kroužek 

pohybový a kroužek šikovné ručičky, neboť oba tyto kroužky vede 

zaměstnankyně MŠ. Přerušen byl pouze kroužek angličtiny, jehož neodučené 

hodiny externí lektorka nahradí v následujícím období. Na základě spolupráce 

naší mateřské školy s Katedrou andragogiky a managementu vzdělávání 

pedagogické fakulty UK v Praze k nám jezdí 2 x ročně studenti na praxi.         

Z důvodu, že nás studenti nyní nemohli osobně navštívit, proběhla podzimní 

praxe pouze formou on-line. V podzimním období proběhl sběr papíru. 

Finanční zisk z jeho prodeje bude použit ve prospěch dětí, například jako 

příspěvek na divadla apod. Pojďte s námi nahlédnout, které akce si děti            

v mateřské škole užívaly.  
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Po předchozí domluvě přišla za dětmi paní Karolína Sýkorová, maminka 

jednoho z dětí, a přivedla s sebou novofundlandského psa jménem Hugo, 

vycvičeného pro canisterapii, kterého děti znaly již z jarního setkání a těšily se 

na něj. Velmi poutavou formou dětem vysvětlila, k jakým účelům se tento pes 

používá, a Hugo dětem předvedl, co vše umí. Blízký kontakt s vycvičeným 

psem, pod dohledem paní majitelky a učitelek, děti velmi intenzivně a 

radostně prožívaly.  

Rovněž jsme pro děti připravili tradiční programy – Týden stromů a Týden 

zvířat, prostřednictvím kterých se děti seznamovaly s rostlinnou a živočišnou 

přírodou a jejími zákonitostmi. Děti měly možnost rozšířit si své hudební a 

rytmické dovednosti v rámci programu muzikoterapie. I letos přijel za dětmi 

svatý Martin na bílém koni, jehož role se ujala paní Lucka Koubková. Děti ze 

třídy Včeliček napekly svatomartinské dobroty, kterými pohostily sv. Martina, 

pro koně měly všechny děti připravené pamlsky v podobě mrkve, suchého 

pečiva, jablek apod. S dětmi a sv. Martinem jsme si zopakovali známou 

legendu, se kterou se seznamovaly děti v předchozích dnech, a společně jsme 

se pak vydali na svatomartinský průvod tentokrát do přírody. 
 

 
 

V rámci daných možností jsme se snažili připravit pro děti rovněž 

předvánoční a vánoční program, aby mohly prožívat tyto tradiční svátky. 

Advent jsme s dětmi přivítali rozsvěcením stromečku před mateřskou školou, 

kde jsme si společně zazpívali vánoční písničky a koledy. Také poutavá 

výzdoba na oknech i uvnitř školky, jež vyráběli děti a zaměstnanci MŠ, dává 
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tušit blížící se čas vánoční. Do mateřské školy zavítal za dětmi 4. prosince 

Mikuláš, čert a anděl – jenom jsme tyto nadpozemské bytosti letos vůbec 

neviděli. Patrně chvátali nebo je něco vyplašilo…Dětem však jejich návštěva 

neunikla - na zahradě našly mikulášskou čepici a hůl, hromádku uhlí, peří       

z andělských křídel a hned vedle ležel velký starý kufr. Na kufru ležel dopis, 

ze kterého se děti dověděly, že se kufr otevře pouze tajným zaklínadlem -        

v podobě vánočních básniček a písniček. Děti byly velmi zvědavé, a tak se 

patřičně snažily. Odměnou jim byly balíčky s ovocem a sladkostmi, ale také 

uhlí a brambora od čerta. Letošní oslava Mikuláše byla netradiční, ale o to 

více byly děti překvapené a velmi si to užily. V polovině prosince se děti 

těšily na hudební pohádku plnou vánočních koled s názvem „Kde se vzaly 

Vánoce“. Vánoční příběh si se všemi dětmi i paními učitelkami zahrál a 

zazpíval pan Petr Kubec. Vánoční den ve školce se uskuteční    

16. prosince v dopoledních hodinách, kdy za dětmi přijde Ježíšek      

s vánočními dárky. Mrzí nás, že letos není možné uspořádat 

tradiční vánoční jarmark a oblíbené předvánoční zpívání dětí        

v místním kostele. Věříme, že se situace během příštího roku 

ustálí a my se budeme moct věnovat všem akcím s dětmi v plném 

rozsahu.  

Krásné Vánoce plné pohody, dětem hodně radosti z dárků 

ukrytých pod stromečkem a v novém roce 2020 všem pevné 

zdraví, hodně štěstí a spokojenosti přejí děti a zaměstnanci 

mateřské školy. 
 

                                                Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
 

 
Různé 
 

 

Již potřetí rozbité výlohy ve Mstěticích 
 

Chtěla bych se vyjádřit k vandalství, ke kterému došlo letos již potřetí. Ničení 

obecního majetku je již do nebe volající. Zvláště v letošním roce, kdy většina 

z nás se bojí o své zdraví a zdraví svých nejbližších, dosud neznámý vandal 

ničí majetek městyse Maršovice. Je to msta, závist nebo jen hra? Milan Rezek 

se zde již několik let obětavě stará o hospůdku i přilehlý areál ve svém volném 

čase. Závidí mu snad někdo tuto práci? 

Sama vidím, jak lidé rádi přišli na pivko a hlavně v létě na parket, kde se koná 

každoročně několik akcí. Počínaje fotbalovým turnajem (hraje se od roku 

1972) přes rockový večer, fesťák spolku Hájek, dechovky a rozlučku s létem. 

Bytovku, bývalou prodejnu i parket zde budovali naši dědové, otcové i dobří 
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chalupáři - všichni brigádničili ve svém volném čase, aby zde zanechali něco 

pro své děti a vnuky. Doufáme, že se brzy viník vypátrá a vše se zase vrátí do 

normálních kolejí, abychom zase příští rok se mohli sejít nejen v hospůdce, ale 

i v létě na parketě všichni Ti, kteří sem rádi každoročně vyrazí na nějakou 

oblíbenou akci.  

Všem dobrým lidem přeji šťastné Vánoce v kruhu rodiny plné zdraví a 

pohody a na shledání v lepších časech se těší Jana Votýpková 

 
Z činnosti spolků 
 

 

Nebe, peklo… 
 

Rok 2020 se pomalu chýlí ke svému závěru. Možná někdo začíná bilancovat, 

někdo snad zpytuje své svědomí, jiný dohání, co se dá, ale děti… děti se těší 

na nejkrásnější dny a večery plné radostí, dárků a pohody. 
 

 
 

5. prosinec se nese ve znamení Mikuláše, kterého provází anděl, a nesmějí 

chybět ani čerti. To proto, že každý musí být po zásluze „odměněn“. Jednomu 

Mikuláš předá plný košík sladkostí, ovoce a dárků, ale jiný dostane uhlí či 



15 

 

brambory a ještě čerti otvírají pytel, aby ho odnesli. Zlobení pekelná kniha 

neodpouští. 

Ani letošní rok, i když se společnost nachází ve složité situaci, nebyl 

výjimkou. Objednávky se k Mikulášovi a čertům jen hrnuly, a tak v podvečer 

5. prosince opět vyšli mezi děti. Domy zářily svátečními světýlky a děti 

netrpělivě čekaly. Básničky, písničky a říkanky zvládli skvěle i ti nejmenší, a 

tak mohl Mikuláš předávat nadílku. Někde se však na tvářích objevily slzičky 

a v očích byl vidět strach. Tady přispěchal anděl, který svým vlídným hlasem 

děti uklidnil. Ale ti nejzlobivější, ti, o kterých byly v pekelné knize poznámky, 

ti měli co činit s čerty. Cesta do pekel v podobě otevřeného pytle byla 

připravena. 

Naštěstí vše dobře dopadlo a všichni prožili krásný večer. Že nadílka proběhla 

třeba na zápraží, na to už si příště nikdo nevzpomene. A tak je třeba poděkovat 

čertům, andělovi a Mikulášovi, že i přes všechny komplikace, které se letos 

objevily, mikulášská tradice nebyla přerušena a dětské oči zářily radostí. 
 

Za SDH Zderadice Martin Hulan 

 

Nejenom divadelní ticho maršovické Zornice 
 

Letošní podzim, v souvislosti s kovidovou pandemií a vládními nařízeními, 

přinesl téměř totální odmlčení spolkové činnosti v obci. Dosavadní bohatý 

kulturní a sportovní život v městysu, kterým jsme se mohli po právu pyšnit, 

zcela utichl. Nejenom my jsme rušili a odvolávali mnohé akce. Nemá smysl je 

zde vypisovat, prostě nebyly.  

Pokud to půjde, a budeme v souladu s vládními předpisy, rádi bychom vás 

v novém roce 2021 pozvali na tradiční zimní 

zornické akce - Tříkrálové zpívání, patnáctý 

Maršovický masopust či Dětský karneval. A navíc! 

Stále je zde, kdesi mezi nebem a zemí, i plánovaná 

premiéra nové komedie Ztracená v čase. 

Přejme si všichni, aby rok 2021 byl novým 

začátkem, abychom se v něm mohli opět bezpečně 

vídat a společně se scházet. Zkrátka, abychom 

spolu a ve zdraví překonali vládnoucí bezčasé 

šedivé ticho a znovu všichni dohromady rozehráli 

harmonii bohatých tónů maršovické spolkové 

činnosti.  
 

      Za Zornici Maršovice Bohumil Ježek 
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Zpráva o činnosti Sokola Maršovice v roce 2020 
 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vás seznámil s děním a činností v 

Sokole Maršovice v uplynulém roce. 

S blížícím se koncem roku je čas k rekapitulaci toho, co se nám v roce 

uplynulém podařilo a zároveň jaké nové výzvy nás čekají v roce následujícím. 

Jak jistě všichni víte, uplynulý rok 2020 byl rokem, který si asi každý z nás 

představoval úplně jiným způsobem, než nakonec proběhl. Pandemie 

koronaviru změnila naše životy, a bylo by zázrakem, kdyby se nepromítla do 

chodu našeho spolku.  

Začátek roku 2020 probíhal prakticky stejným způsobem, jako roky předešlé a 

nikdo z nás nemohl předpokládat, co nás ve zbytku roku očekává a nemine. 

Členové VV Sokola Maršovice připravovali každoroční Valnou hromadu a 

zároveň následnou zábavu Šibřinky a nikdo z nich nemohl tušit, že to bude na 

dlouhé měsíce to poslední, co v rámci Sokola Maršovice bude možno 

zrealizovat. Necelý týden po Šibřinkách přišel celorepublikový lockdown a 

my se ze dne na den dozvěděli, že krom jiných restriktivních opatření nás čeká 

minimálně celé jaro bez našeho milovaného sportu. Do té doby se všechna 

naše družstva poctivě připravovala na nadcházející jarní část sezóny 

2019/2020, která byla bohužel před jejím začátkem vzhledem k pandemické 

situaci VV FAČR předčasně ukončena. V této pozici jsme se ocitli poprvé a 

prakticky nikdo z nás netušil, jak se v nastalé situaci orientovat a jak na ní 

reagovat. Po několika týdnech bylo jasné, že nezbývá nic jiného než se začít 

připravovat na sezónu novou, i když v tu dobu nebylo vůbec jasné za jakých 

podmínek a zda vůbec bude možno tuto podzimní část sezóny odehrát. V 

termínu určeném OFS Benešov jsme tedy přihlásili do nového ročníku soutěží 

naše A a B mužstvo, družstvo dorostu, mladších žáků a družstva starší a 

mladší přípravky. Zároveň se Sokolu Maršovice podařilo i v této době 

zorganizovat a hlavně uskutečnit letní soustředění mládeže v Plavech, které 

proběhlo již v předešlých dvou letech. Tentokrát byl ovšem o toto soustředění 

takový zájem, že muselo být rozděleno na dvě části a o to větší práce čekala 

na ty, kdo měli chod celé této akce na starosti. Především pak na našeho 

předsedu Rosťu Haška, který tuto akci zorganizoval a zároveň jí v Plavech po 

celou dobu velel. Můj obdiv a poděkování pak patří všem, kteří se ve svém 

volném čase věnovali na této akci našim nejmenším ratolestem. Nedá mi to, 

abych nejmenoval- trenéři Rostislav, Michal a Matěj Haškovi, Jarda Žížala, 

Tomáš Procházka, Jiří Nešleha, Ondřej Šanda, Petr Holý, Josef Veselý a Jarka 

Trachtová. Pánové a dámo, smekám před Vámi a moc Vám za naše malé 

fotbalisty a fotbalistky děkuji. 
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V průběhu letních prázdnin rovněž proběhlo na našem hřišti v Maršovicích 

několik brigádních akcí. Při těchto došlo k odstranění starých branek a jejich 

nahrazení brankami hliníkovými, které je možno vyjímat z pouzder. Rovněž 

se zakoupily nové brankové sítě. Došlo i na vybudování automatické závlahy 

na menším tréninkovém travnatém hřišti, které je pro nás v tuto dobu při 

absenci tréninkových ploch velice důležité. Samozřejmě se nezapomnělo ani 

na trávník na našem hlavním hřišti, který se díky našim ošetřovatelům v osobě 

Michala Haška, kterému pomáhal při náročné údržbě hrací plochy Zbyněk 

Honzík a také Láďa Pešánek st., který dával trávníku střih, stal opravdu velice 

kvalitním povrchem na kterém je radost se pohybovat.  

Pak již nastalo to, na co jsme se my všichni, kdo máme rádi fotbal, strašně 

moc těšili a to začátek nového soutěžního ročníku. Po 10 měsících jsme mohli 

na hřiště a vůči všem problémům, které jsme vzhledem k situaci v naší 

republice prožívali, mohli sledovat jak na tom po této dlouhé době herně a 

výkonnostně jsme. Do soutěží se zapojila všechna naše přihlášená mužstva a s 

většími či menšími úspěchy jsme se prokousávali termínovou listinou 

podzimní části soutěží, i když nám bylo stále více jasné, co se nezadržitelně 

blíží a co nás určitě nemine. Pak již přišel víkend 10. - 11. 10. 2020 a s ním 

kolo, které se mělo odehrát bez divácké podpory. To se také stalo. Následující 

den byly veškeré amatérské sportovní soutěže zakázány a posléze VV FAČR 

byla podzimní část soutěží přerušena. 

Co bude dál??? Na tuto otázku z nás v tuto dobu nedokáže nikdo uspokojivě 

odpovědět. Začátek jarních bojů na hřišti je naplánován OFS Benešov na 

víkend 27. - 28. 2. 2021. tj. o měsíc dříve nežli začínaly soutěže v minulých 

letech. Jak a zdali vůbec bude možno dohrát soutěže v tuto chvíli, nikdo 

netuší. VV Sokola Maršovice přesto musí postupovat podle scénáře, jako by 

mělo vše fungovat tak, jak jsme po léta zvyklý. Proto se bude připravovat na 

Valnou hromadu, která by se měla konat na přelomu měsíce února a března 

roku 2021. Zdali bude možno toto uskutečnit a budeme snad schopni alespoň s 

nějakým malým předstihem odhadnout a o všem své členy i náležitě 

informovat. 

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem do nového roku, jménem svým i 

jménem Sokola Maršovice z.s. popřál hlavně hodně zdraví, spokojenosti a 

štěstí. Vše toto budeme v následujícím roce rozhodně potřebovat. Rovněž 

děkuji Městysi Maršovice za jeho podporu našemu spolku a to i v tomto 

nepříznivém období a doufám, že naše spolupráce bude i nadále pokračovat ke 

spokojenosti všech, kterým není sport v Maršovicích lhostejný. 
 

                   S pozdravem František Fillip – sekretář VV Sokola Maršovice z.s 
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                                S blížícím se koncem roku a Vánočními svátky přeji Vám všem 

                   za celý Sokol Maršovice hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, 

            radosti a pevné vůle do nadcházejícího roku 2021 a věřím, 

                 že se s mnoha Vámi setkáme v co nejbližší době na našem hřišti 

                           při povzbuzování našich celků od mládeže až po dospělé v jarních 

   fotbalových utkáních heslem „Maršovice do toho“ 
 

                             Sportu zdar a fotbalu zvlášť Rostislav Hašek 

                                                  předseda Sokola Maršovice z.s. 
  

                                                                                                              Pf 2021 
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Maršovická mikulášská parta 

 

SDH Maršovice 
 

Příjemné prožití svátků vánočních a v novém roce 2021 hodně zdraví, štěstí a 
spokojenosti přeje SDH Maršovice. 

 
Myslivecké sdružení Maršovice, z.s. 
 

Vážení spoluobčané, dovolte nám, abychom Vám popřáli klidné a pohodové prožití 
vánočních svátků a do roku 2021 především zdraví a dále úspěchy jak v pracovních, tak 
ve volnočasových aktivitách.  
Tradiční myslivecký ples na počátku roku se z důvodu nelepšící se nákazové situace 
bohužel konat nebude. 
 

Společenské rubriky 
 
 

 
 

 

 
 

 

Narozeni 
 

Štěpán Prodan, Maršovice   Zuzana Trmalová, Zderadice 

Vlkoslav Samuel Mrázek, Maršovice 

 

Zemřeli 
 

Ivan Rada, Maršovice    František Nusko, Maršovice 

Alena Radová, Maršovice   Milena Polláková, Maršovice 
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